

# 献血者省内用血可直接报销

## 新政9月起施行,同样适用于无偿献血者配偶及其直系亲属

本报讯 9月1日后,无偿献血者及其配偶和直系亲属(以下简称献血相关人)在省内用血,可以在出院时直接报销了,再也不用来回奔跑。25日,省卫生厅下发相关文件,对于异地用血问题做了具体说明和要求。

省卫生厅要求,9月1日后,我省无偿献血相关人省内用血(包括献血地和异地用血),可在就诊医疗机构直接报销用血费用,届时,报销对象需要向医院提供以下凭证:无偿献血证、

献血者有效证件、用血明细、用血者有效证件、用血者与献血者关系证明等。

提供了这些手续之后,医院相关部门对以上凭证进行认真审核,审核无误后,让报销对象填写献血者用血返还申请表,医院会把这个申请表和报销材料电子版发至用血地血站,得到再次审核无误的答复后,医院根据报销单为无偿献血者办理用血费用报销。之后,医院定期和血站结账。

(据《大河报》)⑤8

## 安康“大月份引产”调查处理有果

### 分管计生副县长被行政记大过

据新华社电 陕西省安康市26日通报了对镇坪县妇女冯建梅大月份引产事件的调查结果和处理决定,认定这是一起强行实施大月份引产的违规责任事件,并对镇坪县相关干部进行了处理。

安康市政府认为,镇坪县曾家镇政府对冯建梅政策外怀孕实施大月份引产,违反了国家及陕西省人口计生部门关于禁止大月份引产的规定,要求冯建梅及其家属交纳4万元保证金无法律法规依据。曾家镇政府有关工作人员,在动员冯建梅终止妊娠过程中,违背当事人意愿,工作方法简单粗暴,造成了大月份引产的责任事件。

安康市政府决定对镇坪县政府分管计生工作的副县长于延娟给予行政记大过处分;撤

销江能海镇坪县人口计生局局长职务;撤销主持曾家镇全面工作的镇党委副书记、镇长陈坪印副书记及镇长职务;对曾家镇人大主席袁昌勤给予党内严重警告处分;对曾家镇党委副书记、纪委书记龙春来给予党内严重警告处分;对曾家镇干部张学松给予行政记大过处分;对镇坪县医院院长潘益山给予行政记大过处分。责成镇坪县政府按照相关政策规定对冯建梅给予生活补助,帮助其解决家庭困难。

安康市政府已责令镇坪县政府做出深刻检查,对镇坪县政府进行通报批评,要求镇坪县政府对曾家镇政府干部队伍作风进行整顿,责成镇坪县医院进行整改,全面加强内部管理。⑤8

## 国家发改委表示:

### 户籍制度不能简单取消了之

据新华社电 国家发改委城市和小城镇改革发展中心主任李铁近日在参加2012APEC中国工商领导人论坛时表示,到现在为止,2.2亿农民工仍被排斥在政府的公共服务范围之外。这是中国城市化发展面临的最大问题。中国城市化政策应该进行改革。户口制度没有那么简单,不是一取消了之。

李铁认为,中国的城市化无

论从中央政府的角度还是从很多理论工作者研究的角度来看,目前最大问题是农民工的市民化。我国有6.9亿的城市人口,户籍人口只占73.5%,农民工有2.2亿。到现在为止,这2.2亿农民工仍被排斥在政府的公共服务范围之外。这是中国城市化发展所面临的最大问题。

有人建议,户口制度以及依附户口制度的诸如高考制度等

制度应该取消或重新规划,李铁对此表示:户口制度没有那么简单,不是一取消了之。以北京为例,北京现在2000万人口,有800万的外来人口。如果取消户籍制度,需要从财政里面拿出一块来给外来人口,也就意味着对户籍人口的服务质量就会有所下降,所以这不是简单的一个改革,而是利益关系的分配和调整。⑤8

## 八一跳伞队将在香港表演



6月26日,中国人民解放军八一跳伞队队员在香港石岗军营彩排。当日,中国人民解放军八一跳伞队在香港石岗军营彩排,为将于6月30日、7月1日在香港维多利亚公园、香港大球场举行的表演作准备。

新华社⑤8

## 西安至延安动车试运行



6月26日,西安至延安动车组试运行列车行进中,乘务员在为试乘者服务。当日,西安至延安动车组进行列车试运行,通过开行前动态测验,准确

测试列车运行的各项基础数据,确保动车安全。2012年7月1日,西安至延安动车组列车将正式开通运营,每天一对,全程2.5小时。新华社⑤8

## 利用银行漏洞买卖黄金 获利全被银行划走

### “黄金第一案”银行终审获胜

本报讯 日前,山东省高院对被称作“中国黄金第一案”的案件作出终审判决,支持银行撤销宋荣贵126笔“纸黄金”交易。

2006年5月30日,宋荣贵在中国工商银行股份有限公司济南泺源支行(以下简称济南泺源行)申请开立了个人银行结算账户,通过银行提供的黄金买卖交易系统,采用电话银行方式进行“纸黄金”买卖交易。自2006年6月29日起,宋荣贵以远低于银行黄金报价的价格买入,随即又以接近银行黄金报价的价

格卖出,即买即卖反复操作,到7月8日,共进行买入交易65笔,买入黄金1067千克,金额1亿5千余万元;卖出61笔,卖出黄金1067千克,金额1亿7千余万元。获利2100余万元。

法院最终认为,银行与宋荣贵之间的“纸黄金”交易合同属于买卖合同,银行作为合同当事人有权行使撤销权。法官审理发现,宋荣贵在2006年6月29日至7月8日期间,是以一种叫“止损委托”的方式进行的65笔买入交易,设定的委托买入价均

低于当时的银行报价,违反了交易规则。实际上,银行交易系统应当作出拒绝接受交易的判断,但由于该系统存在漏洞,没有作出正确判定,造成宋荣贵的交易没有被系统发现,宋荣贵正是钻了系统的空子。

2010年9月,济南中院依法作出一审判决,支持银行撤销126笔交易的诉讼请求。宋荣贵不服一审判决,上诉到山东省高级人民法院。日前,山东省高院作出了驳回上诉,维持原判的终审判决。(据《法制晚报》)⑤8